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VERBALE n. 36         del 04/09/2019 

L’anno 2019 il giorno 4 del mese di Settembre alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 1
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente del Consiglio, per trattare il seguente 

ODG: 

1. PROPOSTA DI DELIBERA DI CC. N. 41 DEL 23/08/2019 
 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rao  G., D’Angelo, Provenzano, Di Trapani L, Ganguzza, 

Comito. Partecipano i Dipendenti Responsabili del procedimenti, l’Ing. Lo Grande ed il Sig. 

Sapienza 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e passa a trattare l’ODG, 

dichiarando che, da una prima visione della delibera e delle tavole allegate, la proposta è identica 

alle precedenti. Il Consigliere Provenzano dichiara di voler essere chiaro e di voler fare un esame di 

coscienza su una delibera che ha valenza politica. Continua dicendo che le condizioni economiche, 

amministrative e burocratiche sono oggi diverse dall’Amministrazione De Luca che ha portato alla 

bocciatura per ben 2 volte, mancando la volontà di approvarla. Le condizioni attuali sono diverse da 

quelle precedenti, pur tuttavia sottolinea il prelevamento dal fondo di riserva e che a breve il 

Bilancio avrà il parere favorevole dei Revisori dei Conti. Precisa che è riduttivo dire che è la stessa 

delibera visto che oggi l’Amministrazione Straordinaria preleva somme dal fondo di riserva mentre 

precedentemente non si era fatto nulla. Invita a trovare una soluzione perché quanto discusso in CC 

non è stato preso in considerazione. Il Consigliere Di Trapani L. dichiara che la delibera non poteva 

essere riproposta e ritiene che la Casa di Riposo può ancora essere gestita dal Comune con i dovuti 

correttivi per dare un’impostazione diversa. Ha proposto la revisione delle tariffe, rimasta 

inascoltata e invita a non continuare un braccio di ferro che non porta a soluzioni, ma a cercare una 

soluzione condivisa. Il Consigliere Comito dichiara che 3 delibere provano che si è cercato di fare 

qualcosa come la n. 45 del 12/04/19, la n. 65 del 17/07/19 sostituita con la n. 74 dell’8/08/19. 

Sottolinea che l’unica strada percorribile è quella dell’esternalizzazione. Il Consigliere Di Trapani 

L. chiede al Responsabile del Procedimento la disponibilità a lasciare la gestione in parte al 

Comune. L’Ing. Lo Grande comunica la propria disponibilità ma aggiunge che è una questione 

politica e fa notare le 2 tesi contrapposte. Il Consigliere Di Trapani L. dichiara che la Casa di 

Riposo è un patrimonio del Comune di Partinico e bisogna tentare tutte le strade per lasciare la 

gestione in capo al Comune. Il Presidente d’accordo con tutti i Componenti decide di fissare nel più 

breve tempo possibile un incontro con il Commissario Dott. Arena. Alle ore 10.25 esauriti gli 

argomenti il Presidente chiude i lavori della Commissione per riaggiornarli in data da concordare 

con il Commissario.         

Letto, confermato e sottoscritto.            F.to 

          IL PRESIDENTE 1
a
 CC 

          (G. Rao) 
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VERBALE n. 37         del 10/09/2019 

L’anno 2019 il giorno 10 del mese di Settembre alle ore 10.30 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 1
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente del Consiglio, per trattare il seguente 

ODG: 

1. PROPOSTA DI DELIBERA DI CC. N. 41 DEL 23/08/2019 
 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rao  G., Provenzano, Di Trapani L, Sollena, Ganguzza, Comito. 

Partecipa il Commissario Straordinario. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori e passa a trattare l’ODG, in 

attesa dell’arrivo del Commissario Straordinario, invitato con nota prot. n. 107 del 04/09/19 e 

concordato e confermato con la Segreteria Particolare. All’arrivo del Commissario e degli altri 

Consiglieri, invitati a partecipare ai lavori giusta mail del 05/09/19, si apre una discussione con un 

Consigliere che porterà il Commissario ad abbandonare l’aula. Venuto meno l’interlocutore, e 

congedati gli altri Consiglieri invitati, la seduta continua con i Componenti la 1
a
 CC. Il Consigliere 

Comito propone di trasmettere l’atto deliberativo in Consiglio, con un ODG aggiuntivo essendo 

propedeutico al Bilancio, senza parere poiché non si è potuto avere il confronto con il Commissario 

Straordinario e viste le differenti opinioni che difficilmente porteranno ad un parere unanime della 

Commissione, Il Consigliere Di Trapani propone di esaminare prima la proposta con il Funzionario 

e solo dopo esprimere il parere e portare l’atto in Consiglio.  

Alle ore 11.30 esauriti gli argomenti il Presidente chiude i lavori della Commissione.         

Letto, confermato e sottoscritto.            F.to 

          IL PRESIDENTE 1
a
 CC 

          (G. Rao) 
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VERBALE n. 38         del 12/09/2019 

L’anno 2019 il giorno 12 del mese di Settembre alle ore 09.30 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 1
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente del Consiglio, per trattare il seguente 

ODG: 

1. PROPOSTA DI DELIBERA DI CC. N. 44 DEL 04/09/2019 
 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rao  G., Provenzano, Ganguzza, Comito.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 10.30 

sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rao  G., D’Angelo, Provenzano, Ganguzza, Comito. 

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, passa a trattare l’ODG. Viene letta ed 

esaminata la proposta e si apre un ampio dibattito.  

Esaurito l’argomento, il Presidente passa alla votazione della proposta e risulta: 

CONSIGLIERI PRESENTI: 5 

CONSIGLIERI VOTANTI: 5 

CONSIGLIERI FAVOREVOLI: 5  

Stante l’esito della votazione la proposta viene esitata favorevolmente, così come emendata. 

Esauriti gli argomenti, alle ore 11.15 Il Presidente chiude i avori. 

Letto, confermato e sottoscritto.            F.to 

          IL PRESIDENTE 1
a
 CC 

          (G. Rao) 

 

 


